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Your teaching experience (In this institution only)
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YOUR FEEDBACK ON THE FOLLOWING AREAS (Give your points in a 5 point

scale, 5 being the BEST and 1 the WORST)

1. Current overall student behavior
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2. Current overall student merit
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3. Current overall student discipline
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4. Current overall student activity
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5. Coordination with students
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6. Availability of infrastructural facilities
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7. Availability of  research facilities
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8. Coordination with other teachers
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9. Friendliness and cooperative attitude of other teachers
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10. Coordination with office staff
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11. Cooperative nature of office staff
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12. Availability of teaching aids
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13. Availability of smart classrooms
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14. Availability of sports equipment and infrastructural facilities
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15. Availability of medical/ first-aid facilities
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16. Availability of hostel/ residential facilities for students
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17. Availability of quarters/ residential facilities for staff
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18. Canteen facilities
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19. Cleanliness of campus
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20. Congeniality of overall atmosphere
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21. Suggestions on Curriculum Development

26 responses

No

Very good

Syllabus and number of paper in a semester is too much.

Need proper planning of teacher student interaction regarding classes and internal exam.

Try to include SWAYAM courses in SEC/AEC

Set up an enquiry office for the students

It's ok

Students attendance is poor

NA

Need some books in the department

Need the books, inquiry section and smart class room for Urdu Department.

More and regular involvement of teachers.

More practical based knowledge would be beneficial

More project work may be included

Must be more practical oriented

According to my view point the syllabus is huge which is difficult to understand & to learn
within short time to give semester exam, so it should be more emphasized..

More interaction with students teachers to solve there any kind of problem

Na

Go on

There should have been some curriculum team members, who have direct knowledge of the
target audience. The team should be involved in conducting the needs assessment of different
grades of students.
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It is better than previous curriculum

Syllabus should be upgraded so that students get advantage during competitive exams

N.A

Students must be regular in the class.

Improvisation of e-library facility
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22. Suggestions on further improvement 

27 responses

Keep it up

Each department must have a ICT enable classroom.

Improvement of departmental accessories
Improvement of classroom accessories
Proper maintenance of light , fan and all electronic items.

Some books available in urdu department so try to increase no of books in urdu department
and library

Some other areas need improvement.

Canteen can be reorganized

Minimum 50% attendance of students should be must for strengthening the teaching and
learning atmosphere.

Teaching aids are required

Arrange the seminar, workshop, special lecture series for the students.

Activity based studies

More add on course should be included

Nice college atmosphere. Friendly Colleagues. Very good and enthusiastic students.

College toilets and canteen needs improvement

Students & teacher interaction should be more modified..

We should be more strict of our students attendance

Na

Go on

Regular assessment of the educational needs of the learners and accordingly formulation of
objectives and learning goals in the next curriculum.

1. To provide two books at once from the college library for honors students.
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Everything ok

New books should be procured for our political science department in our library

No

N.A

Overall satisfactory

Residential facilities and canteen for staff and students should be improved.

Nil

Introducing a digital library system will be useful for students to expand their innovative
thoughts.
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